ЗАЯВЛЕНИЕ О ПОЛИТИКЕ В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 
ООО «ТЕПЛОЭНЕРГО»

ООО «Теплоэнерго» осознает свою ответственность перед обществом в области промышленной безопасности и обеспечения здоровых и безопасных условий труда работников и рассчитывает на понимание персоналом сложности и масштаба задач, стоящих перед предприятием в этой сфере.
Никакие соображения экономического, технического или иного характера не могут быть приняты во внимание, если они противоречат необходимости обеспечения безопасности работников ООО «Теплоэнерго»  и населения, проживающего в районе деятельности организации.
Безопасность труда является одной из приоритетных ценностей ООО «Теплоэнерго», поэтому рассматривается как неотъемлемая часть единой бизнес - системы предприятия. Это означает, что производственная эффективность возможна, только если выполняются условия обеспечения безопасности труда, и наоборот, безопасный труд способствует росту производственных показателей.
ООО «Теплоэнерго»  выражает уверенность в том, что трудовая деятельность может осуществляться без причинения вреда жизни и здоровью персонала и заявляет: 
- о своих обязательствах по обеспечению соблюдения требований федеральных законов, принимаемых в соответствии с ними нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, а также федеральных норм и правил в области охраны труда и промышленной безопасности;
- о своих обязательствах по снижению риска аварий на опасных производственных объектах предприятия;
- о своих обязательствах по снижению показателей аварийности, производственного травматизма и профессиональных заболеваний;
- о своих обязательствах обеспечивать необходимые условия готовности производственных объектов к локализации и ликвидации аварий, пожаров и чрезвычайных ситуаций природного или техногенного происхождения и их последствий;
- о	своем	стремлении к	полному соответствию всех технологических
процессов предприятия требованиям промышленной безопасности; 
- о своих обязательствах обеспечивать соблюдения приоритетности планирования и реализации действий и мер, направленных на предотвращение негативного воздействия факторов производства на персонал и население;
- о	своих	обязательствах по постоянному 	совершенствованию системы
управления промышленной безопасности;
- о	своих	обязательствах по обучению и	проведению консультаций с
работниками предприятия по вопросам обеспечения промышленной безопасности;
- о	своих	обязательствах предусматривать 	необходимые финансовые и
материально-технические ресурсы для реализации настоящей политики; 
- о своих обязательствах требовать от подрядчиков и поставщиков, осуществляющих деятельность на объектах ООО «Теплоэнерго», соблюдения стандартов и норм в области промышленной безопасности и охраны труда, принятых ООО «Теплоэнерго»

НАШИ ЦЕЛИ В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ:
- Обеспечение требуемого уровня промышленной безопасности на опасных производственных объектах, при которых риск возникновения аварий и случаев травматизма на этих объектах минимален и соответствует уровню развития техники и технологии, а также постоянное снижение уровня этого риска;
- обеспечение безопасной эксплуатации опасных производственных объектов; 
- обеспечение готовности органов управления, персонала Общества, аварийно - спасательных служб и формирований к действиям по локализации и ликвидации последствий возможных аварий, пожаров и чрезвычайных ситуаций.
- обеспечение функционирования многоуровневого производственного контроля деятельности предприятия, корпоративных и внутренних аудитов, в части обеспечения охраны труда, промышленной безопасности опасных производственных объектов, пожарной безопасности на объектах Общества; 
- создание условий, включая методы мотивации, при которых каждый работник ООО «Теплоэнерго» осознает и принимает ответственность за собственную безопасность и безопасность окружающих, имея право на остановку и/или отказ от выполнения операции, угрожающей жизни и здоровью его самого и окружающих; 
- обеспечение улучшения условий труда и санитарно-бытового обслуживания работников;
- обеспечение здоровых и безопасных условия труда для работников за счет внедрения современных средств безопасности, предупреждающих производственный травматизм и обеспечивающих надлежащие санитарно-гигиенические условия.
РЕАЛИЗАЦИЯ ЦЕЛЕЙ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ЗА СЧЕТ:
- осуществления деятельности в области промышленной безопасности в соответствии с действующим законодательством Российской Федераций; 
- ведение открытой информационной работы с органами исполнительной власти на местах, средствами массовой информации, общественными организациями и населением по вопросам обеспечения безопасности опасных производственных объектов;
- своевременного и полного объема финансирования мероприятий по совершенствованию системы управления промышленной безопасности; 
- планирования и внедрения организационно-технических мероприятий, направленных на обеспечение безопасной работы опасных производственных объектов предприятия;
- внедрения научных разработок, технологий и методов управления охраной труда и промышленной безопасностью;
- проведение работы по выявлению и устранению вредных и опасных производственных факторов на рабочих местах, обеспечения оценки производственных рисков, их страхование, разработку, реализацию и контроль мер по их снижению;
- сохранение исторически сложившегося высокого уровня квалификации производственного персонала;
- обучения персонала Общества по вопросам охраны труда, технической эксплуатации производственных объектов, в том числе опасных производственных объектов, пожарной и экологической безопасности и действиям по локализации и ликвидации аварийных ситуаций и их последствий;
- непрерывное повышение профессионального уровня работников, воспитание чувства ответственности за соблюдение требований в области промышленной и экологической безопасности производства, охраны труда; 
- привлечения всего персонала предприятия к активному участию в мероприятиях в области промышленной безопасности, внедрения мер стимулирования (мотивации) этого участия.
Реализация настоящей Политики является ответственностью всех сотрудников ООО «Теплоэнерго».
Руководство несёт ответственность за надлежащее исполнение настоящей политики.
Настоящая политика является открытым документом, доступным для всех заинтересованных сторон.
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